



Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042
E-mail: polgarmester@szentendre.hu

Nagy Gábor
vezérigazgató
MÁV-HÉV Helyiérdekű Vasút Zrt.

Iktatószám: PM-44-2023.12.13.

1087 Budapest
Könyves Kálmán krt. 54-60.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Megdöbbenéssel értesültem arról, hogy heteken belül, már a jövő év első napjaiban ritkítani készülnek a szentendrei H5 HÉV járatait, miközben a térségünkben élők és közlekedők száma évről évre nő.

Ez a döntés ráadásul úgy született meg, hogy se Szentendre Önkormányzatával, se térségünk más önkormányzatával, az itt élők által megválasztott önkormányzati vezetőkkel nem volt semmiféle egyeztetés.

Lázár János miniszter úrral folytatott konstruktív személyes megbeszélésünkön a Miniszter úr nem említette, hogy a HÉV menetrendben ritkítást terveznek. Sőt, arról biztosított, hogy elindítják és felgyorsítják a H5 HÉV korszerűsítését és fejlesztését.

A budapesti agglomeráció egyre súlyosabb közlekedési problémáit enyhíteni szükséges, nem pedig tovább növelni. A szentendrei H5 HÉV tervezett járatritkítása a sokszorosan túlterhelt 11 sz. főút közlekedését azonban tovább sújtja. A nyilvánosságra került információk szerint műszaki problémák miatt és a rendkívül elavult járműparkra hivatkozással döntöttek járatritkítások mellett.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Mi nem ismerjük a valós okokat, ugyanakkor elfogadhatatlannak tartjuk, hogy kormányzati ciklusról kormányzati ciklusra – az ígéretések ellenére – egyre korszerűtlenebb, lepusztultabb járműparkkal, romló szolgáltatási színvonalon kénytelen utazni naponta 116 ezer utas hazánk legforgalmasabb elővárosi kötöttpályás vonalán, a szentendrei HÉV-en.

Minezek ismeretében soron kívül kérem döntésük felülvizsgálatát.

Kérem továbbá térségünk lakóinak a tájékoztatását a döntés háttéréről, továbbá amennyiben valóban műszaki okok miatt kényszerülne a MÁV-HÉV a járatok ritkítására, akkor mennyi időt igényel a műszaki problémák megoldása, vagyis milyen határidővel tervezi a MÁV-HÉV elhárítani a műszaki okokat, hogy visszaállíthassák az eredeti menetrendet?

Kérem, adjon tájékoztatást arról is, mikortól számíthatunk arra, hogy végre megújul a szentendrei HÉV pályaszakasza és mikortól lesz korszerű, kényelmes és gyors tömegközlekedést biztosító járműpark?

Szentendre, 2023. december 13.

Tisztelettel:


Fülöp Zsolt
polgármester

